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Bilan: Remargues éventuelles:
U Programme dépassé
U Programme tenu
U Programme non tenu
J

e Range le livre et coche la case associée dans le tableau de suivi.

LECTURE  H o -G
¢ Choisis un livre du rallye lecture.
¢ Lis ton livre.
e Réponds au guestionnaire associé.

GRAMMAIRE -{,']—O

Devine quel mot est remplacé par le pronom en gras. Puis écris la phrase avec le groupe

nominal complet.

Ex: Pour partir en vacances, nous le prenons a la gare.
— Nous prenons le train a la gare.

Quand c’est un anniversaire, on les souffle.

—
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Pour faire un calcul, on les additionne.

—

vocaBULARE Hee*H)

Entoure l'intrus:

* une marguerite — un coquelicot — un mulot — un bleuet

* |le marron — la figue — la noix — la fouine

* un blaireau — une musaraigne — une chataigne — un campagnol

CONJUGAISON 3 :}.O

Compléte avec un pronom gqui convient:

. apprendrai mes legcons par coeur.

. ne comprendront pas tout.

. descendrons a la prochaine station.




ORTHOGRAPHE

O

Un ou plusieurs? Classe ces mots dans le tableau:

chevaux — fils — bras — chacals — joujou — landaus — tas — choix — animal — dos — canaux -
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N

berceau
singulier pluriel < Attention, certains
mots seront dans
les deux colonnes.
o0
GRAMMAIRE b3

Ecris des phrases en suivant les indications:

Ex: 1 sujet — 1 verbe: Le lion rugit.

1 sujet — 1 verbe:

2 sujets — 1 verbe — 1 COD:
1 sujet — 1 verbe — 1 CC de temps:

CALCUL

_[.
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Donne le guotient et le reste de chaque division:

D |

76:8 quotient = reste =

37:5 quotient= reste =

73:3 quotient = reste =
NnumeraTIoN Ho*HO)

Entoure le plus grand nombre:

3467 et 969
5734 et 2950
4 562 et 4 485

Encadre 4 562 entre les deux centaines les plus

proches:

<4562<

J
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CALCUL

Termine les calculs:
17=(2x )+1

59 = ( X7)+

71 = X8)+

87 = X9)+

Attention, le reste doit étre

\[ plus petit que le diviseur.

] )

69 = ( Xx9)+

J




- prOBLEME e sH)

Adele dit: « J’ai zéro bonbon. »
Maxime ajoute: « J'en ai moitié moins. »
Combien de bonbons Maxime a-t-il?

\Réponse:

MESURE 0@,

Ecris les heures du matin et du soir:

N
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proBLEME  HE 8-

Chaque jour, Matthieu perd 3 cheveux.
Lundi, il lui en restait encore 16.
Quel jour ne restera-t-il plus qu’un cheveu sur la téte de Matthieu?

Qéponse:

2N




